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Введение

Влияние глобальной компьютерной сети Интернет на современный мир не имеет исторических аналогов. Его сегодняшний день – это начало эпохи электронного проникновения во все сферы человеческой жизни.

Интернет и WWW прочно вошли в нашу жизнь, и нам уже трудно представить свою деятельность без них. WWW – это огромный набор гипертекстовых документов, которые, благодаря Интернету, доступны в любой точке мира.

Создание Web-сайтов является одной из важнейших технологий разработки ресурсов Интернет. Хороший сайт, вбирая в себя всю полезную информацию, является лучшей визитной карточкой администратора сайта или фирмы, или образовательного учреждения, работая на них в любое время суток. 

В настоящее время во всемирной паутине размещено несколько миллионов Web-сайтов и их число постоянно растет. Можно не только просмотреть любой из них и извлечь полезную для себя информацию, но и принять активное участие в их создании.

Существует множество средств для создания Web-сайтов, но лишь некоторые из них предоставляют возможность быстро и просто создать свой собственный сайт. К этим немногим средствам относится сервер ucoz.ru и встроенный на нем конструктор сайтов, на котором есть возможность для обычного пользователя, не обладая знаниями в области программирования или языков для создания веб-сайтов, как, например, HTML, создать полноценный сайт.
В данной работе рассматриваются процессы создания и регистрации сайта в сети Интернет, наполнения сайта информацией.

Целью данной работы является бесплатный способ создания сайта с помощью системы Ucoz.
Для достижения данной цели необходимо было решить следующие задачи:

1) рассмотреть и освоить процесс регистрации и создания сайта;

2) рассмотреть основные модули для работы на сайте; 

3) освоить процесс создания, редактирования страниц и вставки изображений;

4) найти и изучить информацию по данной теме.

Объект исследования: средства для создания Web-сайтов.

Предмет исследования: конструктор сайтов системы Ucoz.
При решении данных задач использовались такие методы, как системный анализ, экспертно-аналитический и практический, анализ и синтез источников информации по данной теме.

В связи с тем, что литература по данной теме в библиотеках отсутствует, то основными источниками информации являются ресурсы Интернет.

Практическая значимость данной работы заключается в том, что ее можно использовать как руководство по созданию собственного сайта в сети Интернет.
1. понятие web-сайта 
Информация, доступная пользователям Интернет располагается на компьютерах (Web-серверах), на которых установлено специальное программное обеспечение. Значительная часть этой информации организованна в виде Web-сайтов. Каждый из них имеет свое имя (адрес) в Интернет. Web-сайт - это информация, представленная в определенном виде, которая располагается на Web-сервере и имеет свое имя (адрес).
Для просмотра Web-сайтов на компьютере пользователя используются специальные программы, которые называются браузерами. 
Web-сайт состоит из связанных между собой Web-страниц. Web-страница представляет собой текстовый файл с расширением *.htm, который содержит текстовую информацию и специальные команды - HTML-коды, определяющие в каком виде эта информация будет отображаться в окне браузера. Вся графическая, аудио- и видео информация непосредственно в Web-страницу не входит и представляет собой отдельные файлы с расширениями *.gif, *.jpg (графика), *.mid, *.mp3 (звук), *.avi (видео). В HTML-коде страницы содержатся только указания на них.
Каждая страница Web-сайта также имеет свой Интернет адрес, который состоит из адреса сайта и имени файла, соответствующего данной странице [3].

Таким образом, Web-сайт - это информационный ресурс, состоящий из связанных между собой гипертекстовых документов (Web-страниц), размещенный на Web-сервере и имеющий индивидуальный адрес. 

2. система ucoz 
Ucoz — это пример CMS — системы управления контентом. CMS — это специальная программа, которая управляет содержимым сайта. Использование CMS позволяет отделить наполнение сайта от его разработки, то есть, часть людей разрабатывает структуру сайта, шаблоны, другая –  занимается непосредственным наполнением материалами. Первая группа –  это программисты, дизайнеры, вторая группа –  пользователи, желающие быстро создать свой сайт. CMS можно классифицировать по стоимости как платные, бесплатные, условно-бесплатные. Также можно разделить по способу доступа на on-line и off-line CMS. Существуют сотни различных систем управления контентом, есть специальные сайты, содержащие обзоры таких систем.

Ucoz можно считать условно-бесплатной on-line CMS. Условно-бесплатность заключается в том, что для получения полного доступа к функционалу и избавления от рекламы, надо платить. 

Как известно, для размещения сайта в Интернете надо приобрести услугу под названием хостинг, что является дополнительной тратой денег. Ucoz позволяет избежать и этих трат, то есть, зарегистрировавшись в системе Ucoz, кроме CMS можно получить в свое распоряжение и хостинг [2]. 
Таким образом, зарегистрировавшись в системе Ucoz, можно получить:

1. Имя для сайта в интернете, которое выбирает сам пользователь (домен дается третьего уровня, но можно использовать и собственные домены второго уровня).

2. Место для сайта (от 400Мб, размер постоянно увеличивается).

3. Систему управления содержимым.

4. Готовые дизайны для сайта с возможностью настройки их.

5. uNet-профиль. 
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3. создание сайта в системе ucoz
3.1 Регистрация 

Начало создания сайта начинается с регистрации в системе. Для этого нужно перейти на сайт http://ucoz.ru и выбрать кнопку «Регистрация». После чего необходимо заполнить стандартную форму: правильно указать адрес электронной почты, потому что на него придет письмо с просьбой подтвердить регистрацию; в конце необходимо обязательно согласиться с правилами использования uNet-сообщества и ввести код безопасности. После этого на электронный почтовый ящик придет письмо, в котором нужно перейти по ссылке, чтобы актировать аккаунт. При этом еще раз надо ввести код безопасности [1]. 

После введения кода безопасности происходит автоматический переход на сайт http://unet.com, через который в дальнейшем можно будет регистрироваться на практически всех сайтах   ucoz.  

3.2 Создание сайта

При первом входе необходимо придумать пароль, по которому в дальнейшем происходит вход на вебтоп. Пароль входа на вебтоп должен отличаться от пароля на аккаунт. Также надо подобрать секретный вопрос и ответ на него. В системе ucoz при проведении различных действий могут затребовать  ответы на этот секретный вопрос, поэтому его лучше где-нибудь сохранить. 

Созданный пользователем вебтоп похож на  рабочий стол Windows. Он  позволяет переходить на все сайты, созданные этим пользователем. Для создания нового сайта необходимо выбрать на рабочем столе вебтопа иконку «Мои сайты», а затем «Создание сайта». После этого попросят ввести пароль администратора. Теперь нужно выбрать имя сайта, который является доменом третьего уровня.

В случае выбора незанятого имени появится сообщение с поздравлением и предложение перейти на Панель управления сайтом. Далее необходимо перейти по ссылке и последовательно выбрать и задать: название сайта, шаблон сайта, язык сайта, начальный набор модулей (форум, фотоальбом и т.д.).

Таким образом, пройдя процедуру регистрации и создания, будет создан бесплатный сайт в сети Интернет, который нужно наполнить информацией.
4. настройка сайта
Если сайт создан, то теперь можно работать над заполнением  его информацией. Чтобы перейти на сайт, нужно ввести в строке адреса браузера адрес сайта, заданного при регистрации и осуществить вход, введя логин и пароль. 
4.1. Модули Ucoz
Эти модули были заданы на этапе создания сайта, теперь их можно редактировать. Ucoz  регулярно усовершенствуем текущие и добавляет новые модули. Их список в настоящий момент следующий: форум; новости сайта; дневник (блог); каталог статей; каталог файлов; каталог ссылок; мини-чат; доска объявлений; фотоальбом; опросы; гостевая книга; FAQ (вопрос/ответ); почтовые формы; редактор страниц сайта; статистика посещений [6].

Редактор страниц - с помощью этого модуля можно создавать страницы с произвольным содержимым. Его настройки затрагивают самые основные моменты управления сайтом. Тот факт, что главная страница сайта определяется именно этим модулем, уже свидетельствует о его важности.
Форум - данный модуль обеспечивает работу форума. Очень полезный инструмент для общения с сообществом сайта (коллегами, учениками, родителями). 
Фотоальбомы - необходим для создания галерей с фотографиями и удобного их просмотра. 
Новости сайта - этот модуль выводится на главной странице сайта. Он будет полезен, если вы планируете информировать посетителей об обновлениях вашего сайта или событиях, происходящих у вас. Краткие аннотации, размещенные в новостях, могут при помощи ссылок вести в другие разделы сайта: каталог статей, блог, форум, каталог файлов и т.д. 
Гостевая книга - технически она нужна для того, чтобы посетители сайта оставляли свои отзывы. Во многих случаях, это позволяет оперативно получить обратную связь. Однако очень часто гостевая книга используется посетителями не по прямому назначению, а для быстрого общения с администратором или публикации спама. С успехом может быть заменена почтовой формой - кому надо, тот напишет владельцу сайта письмо. 
Каталог статей - удобный инструмент для размещения публикаций с сортировкой по разделам и категориям. 
Каталог файлов - позволяет хранить на сайте нужные файлы, например, учебную документацию, примеры презентаций или конспекты лекций, предназначенные для скачивания посетителями. 
Блог - один из самых универсальных по своему использованию информационных модулей. Обычно задействуется для публикации материалов о текущих интересных событиях. 
Опросы - один из самых интерактивных инструментов для работы с посетителями. Позволяет задавать вопросы аудитории сайта и показывать всем ответы на них. 
Почтовые формы - данный модуль позволяет получать письма от посетителей через специальную форму, расположенную на сайте, без раскрытия почтового адреса владельца сайта [7].
4.2. Редактирование страницы
Содержимое любой страницы сайта можно изменить, нажав на иконку с глазом, – это редактирование страницы в визуальном редакторе, работа в котором напоминает работу в текстовом редакторе. Здесь можно добавить текст, таблицы, изображения, применив к ним форматирование. Для публикации материала необходимо внизу редактора нажать кнопку "Сохранить" (Приложение 1).
Также очень полезным инструментом является "Конструктор". С его помощью можно изменить название в шапке страницы, поменять местами расположение функциональных блоков ("Меню", "Статистика" и т.д.), добавить на страницу новые возможности. 

В режиме конструктора можно изменять меню сайта, добавляя различные ссылки на страницы сайта.
4.3. Создание новых страниц сайта

Чтобы создать новые страницы сайта, можно воспользоваться в меню пунктом «Добавление» и выбрать «Редактор страниц». Затем оформить страницу по своему усмотрению, сохранить и перейти на сохраненную страницу, чтобы скопировать адрес новой страницы. Затем этот адрес можно использовать для добавления данной страницы в меню сайта.

4.4. Файловый менеджер
Добавление материала на сайт можно осуществлять через модуль «Файловый менеджер». Для этого нужно в меню выбрать «Управление», а затем «Файловый менеджер», откроется новое окно.
Слева в окне будет отображена  статистика: сколько мегабайт места использовано, сколько папок и файлов в текущем каталоге. Справа от файлов, в зависимости от их типов могут быть различные иконки действий: просмотреть файл, HTML-код, ссылка на файл, переименование и удаление файла.

Чтобы загрузить файл, нужно перейти в самый низ (ниже все папок и файлов) и кликнуть по полю "Обзор", выбрать файл на своем компьютере и нажать "Загрузить". Также можно воспользоваться "плюсиком", чтобы загрузить сразу несколько файлов или загрузить файлы не с компьютера, а с другого сайта, поставив галочку на "Загрузить файл по ссылке. За раз можно загрузить до 10-и файлов. Затем, просмотрев адрес, где находится данный файл, можно прикрепить ссылку на этот файл либо в меню сайта, либо на странице сайта [5].
4.5. Добавление картинки на страницу сайта

Чтобы вставить картинку в страницу Ucoz, следует на странице редактирования воспользоваться группой элементов в разделе «Изображения».

Для этого нужно щелкнуть на кнопке «Обзор» и с помощью стандартного окна Windows выбрать на локальном диске компьютера нужный файл изображения. Содержимое раздела «Изображения» изменится.

Следует учитывать, что данный инструмент позволяет поставить картинку на сайт ucoz размером не более 2 Мбайт и имеющие формат GIF, JPEG и PNG. Справа и снизу от кнопки «Обзор» появится несколько новых полей со следующими параметрами.

· Первое поле содержит так называемую переменную с названием $ IMAGE 1$. Теперь нужно просто применить эту переменную для вставки картинки в код редактируемой страницы Ucoz в нужное место.

· Следующие два поля содержат размеры, с которыми загруженная картинка будет отображаться на странице. Эти размеры по умолчанию устанавливаются меньше, чем у исходной картинки, однако при щелчке на картинке она будет воспроизведена в полном масштабе. При этом можно задать ограничения на максимальный размер, установив предельно допустимые значения в полях «Максимальные размеры полного изображения».

После вставки в код редактируемой страницы переменной $ IMAGE 1$, осталось нажать кнопку «Сохранить». И в результате добавленная картинка отобразится на странице. Щелчок на картинке отобразит его в отдельном окне. Если размеры рисунка превосходят окно браузера, картинка будет показана в уменьшенном виде, а указатель мыши приобретет форму лупы со знаком «+» внутри. Щелчок на поверхности изображения увеличит его масштаб, а следующий щелчок — вернет исходный [4].
Также картинку можно вставить на страницу и через ссылку, которую можно увидеть после загрузки картинки через Файловый менеджер, но этот процесс будет не понятен тем, кто не знаком с тэгами HTML.

4.6. Вставка гиперссылки на странице

Если необходимо на странице сделать гиперссылки на другие страницы или файлы из Файлового менеджера, то в визуальном редакторе, открыв иконку с глазом, оформить страницу  и выделить слово или фразу, которые будут ссылками на открытие страницы или файла. Затем на панели инструментов визуального редактора нажать кнопку «Ссылка». После этого откроется окно, в котором нужно ввести адрес страницы или файла, который можно скопировать в Файловом менеджере или в адресной строке браузера. В поле «Текст» - если необходимо, можно написать подсказку, которая будет всплывать при наведении на ссылку курсора мыши. Далее нужно кликнуть «Применить», а затем – «ok». После этого необходимо сохранить все изменения внизу страницы, и ссылка готова (Приложение 2) [8]. 
Таким образом, в данной главе рассмотрены основные моменты по заполнению сайта информацией.


Заключение

В результате исследования информации и практической работы по данной теме были изучены основные этапы регистрации и создания сайта в системе ucoz, освоен процесс создания новых страниц сайта, размещения на ней картинок и файлов. 
В ходе работы выяснили, что ucoz - это уникальный конструктор сайтов, с помощью которого легко, а, главное, бесплатно можно создать свой неповторимый полнофункциональный сайт. Создание сайта на ucoz происходит легко и без проблем в течение 5-10 минут.
Практическая значимость данной работы заключается в том, что она может быть учебным пособием по созданию своего сайта или сайта класса, школы.
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Приложение 1.

Редактирование страницы в визуальном режиме


Приложение 2 

Вставка ссылки на другую страницу, файл или сайт
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